11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.07.2011 01:26:25

dopmupoBaHHus 3aKI09eHHs1 Bpaua: 27.07.2011 22:27:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/235486/answer/235487




YBaxaemnbii VBaH! [Toce nUCTOCKONINY MOTYT UMETh MECTO Pe3U IIPU MOYEUCIYyCKaHUU U IPUMECH B
KpOBY B MoyYe. Bpas nmu Bammm omgyieHus "0074 B TpoMeKHOCTH, 006/1acTé 100Ka U B IPSIMOU KUIIKE
B 0071aCTH MIPOCTATHI ( 3TO TO 6OJIM, TO IPOCTO KaKue-TO HEPUSATHEIE OIIYIIEeHUS, TO KaK-OyITo TaMm
YTO-TO MOJI3aeT" CBSI3aHBI C IUCTOKONUEN. Yaaun!



